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funtzioa emanik


a)   Kalkulatu a eta b parametroen balioak funtzioa jarraia izan dadin R osoan.

b)   Aztertu funtzioaren deribagarritasuna.
2.-  Aztertu ondorengo funtzioa:  
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  (Definizio eremua, jarraitasuna, deribagarritasuna, maximoak, minimoak, gorakortasun-tarteak, beherakortasun-tarteak, inflexio puntuak, ganbiltasuna, ahurtasuna …) eta irudikatu.
3.-  f (x) = ln x  funtzioa emanik, kalkulatu funtzioaren zuzen ukitzailea A (0 , 0) eta B (e , 1) puntuetatik pasatzen den zuzenarekiko paraleloa dela jakinik.
4.- 20 m-ko alanbre-zati bat bi zatitan banatu nahi dugu. Lehenengo zatiarekin laukizuzen bat egin nahi dugu, non oinarria altueraren bikoitza den eta bigarren zatiarekin karratu bat. Aurki bi zatien luzerak laukizuzenaren eta karratuaren azaleren batura minimoa izan dadin.
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